
Problème : 

Dans mon chariot, j’ai six bouteilles de jus 
d’orange et neuf bouteilles de jus de pomme. 
Combien ai-je de bouteilles de jus de fruits en 
tout ?

Donc, en tout, dans mon chariot, j’ai ………….  bouteilles de 
jus de fruits. 

Problème : 

Dans le verger, il y a onze cerisiers et quatre 
pommiers. Combien ai-je d’arbres fruitiers en 
tout dans mon verger ?

Donc, en tout, dans mon verger, j’ai ………. arbres fruitiers.



Problème : 

Dans la salle, il y a six chaises et cinq fauteuils. 
Combien y a-t-il de sièges en tout ?

En tout, dans la salle, il y a ………….  sièges.

Problème : 

Dans ma trousse, j’ai sept feutres et huit crayons de 
couleurs. Combien ai-je de chose en tout dans ma 
trousse ?

En tout, dans ma trousse, j’ai ………. choses.


